



**СИНЕЛЬНИКІВСЬКА МІСЬКА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ І
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. Каштанова, 14, м. Синельникове Дніпропетровської обл. 52500, тел.(05663) 4-26-08

Протокол № 4 позачергового засідання

м. Синельникове

22 березня 2021 року

Головував: голова комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій ЗРАЖЕВСЬКИЙ Д.І.

Присутні: секретар комісії Половна Н.В., члени міської комісії ___ особи (за списком).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

І. Санітарно-епідемічний стан в місті та заходи із запобігання поширенню на території міста гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

СЛУХАЛИ: про санітарно-епідемічний стан в місті та заходи із запобігання поширенню на території міста гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

ВИСТУПИЛИ:

головний лікар комунального некомерційного підприємства «Синельниківська центральна міська лікарня» Синельниківської міської ради
ДОВГАНЬ П.В.,

начальник відділу охорони здоров'я Синельниківської міської ради
РЕУТОВА Л.О.,

начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого комітету Синельниківської міської ради
ПОЛОВНА Н.В.

ВИРІШИЛИ:

1. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами, далі – Постанова КМУ № 1236) та рішення регіональної комісії з питань техногенно – екологічної безпеки і

надзвичайних ситуацій від 20 березня 2021 року протокол № 8 позачергового засідання встановити на території міста «помаранчевий» рівень епідемічної небезпеки, який є попереджувальним рівнем та свідчить про ускладнення епідемічної ситуації в місті, що може призвести до запровадження посиленних обмежувальних протиепідемічних заходів.

Термін: з 22 березня 2021 року

2.

Керівникам підприємств, установ та організацій міста усіх форм власності

Керівникам структурних підрозділів міської ради

2.1. На території міста діють обмежувальні протиепідемічні заходи, передбачені пунктом 3 Постанови КМУ № 1236 та рішеннями протоколів позачергових засідань регіональної комісії з питань техногенно – екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій від 19 лютого 2021 року №5 та міської комісії з питань техногенно – екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій від 23 лютого 2021 року №2.

2.2. Додатково на території міста запровадити посилені заходи контролю за дотриманням на території міста встановлених обмежувальних протиепідемічних заходів, готовності закладів охорони здоров'я до прийому хворих на COVID-19, виявлення та реєстрації осіб з підозрою на COVID-19 відповідно до стандартів Міністерства охорони здоров'я.

Термін: на період карантину

3.

Відділу охорони здоров'я

Комунальному некомерційному підприємству «Синельниківський центр первинної медико-санітарної допомоги Синельниківської міської ради»

Вжити заходів щодо активізації вакцинації проти гострої респіраторної COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 та здійснювати моніторинг за показниками щеплення.

Термін: невідкладно

3.

Відокремленому структурному підрозділу «Синельниківський районний відділ лабораторних досліджень» Державної

**обласний лабораторний центр
Міністерства охорони здоров'я
України»**

Щотижня надавати інформації Синельниківському районному управлінню поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області щодо осіб, які перебувають на самоізоляції на території міста.

Термін: щоп'ятниці

5.

**Синельниківському районному
управлінню поліції
Головного управління Національної
поліції в Дніпропетровській області**

**Синельниківському міжрайонному
управлінню Головного управління
Держпродспоживслужби у
Дніпропетровській області
Відповідно до повноважень**

Враховуючи епідемічну небезпеку поширення COVID-19, забезпечити організацію здійснення контролю за виконанням обмежень, передбачених та визначених постановою Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236. У межах компетенції здійснити комплекс заходів щодо посилення роботи з виявлення та припинення фактів вчинення адміністративного правопорушення, передбаченого статтею 44³ Кодексу України про адміністративні правопорушення.

Термін: постійно, на період карантину

Про виконані заходи відповідно до протоколу письмово інформувати комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій на електронну адресу: prolovna@ukr.net або на адресу виконкому: вул.Каштанова, 14, каб.№8.

Термін: щоп'ятниці

Координацію роботи щодо виконання протокольних рішень покласти на заступників міського голови згідно з розподілом функціональних повноважень, контроль залишаю за собою.

Голова
міської комісії



Д.І.ЗРАЖЕВСЬКИЙ

Секретар міської комісії



Н.В.ПОЛОВНА